18 siuBaps
Kiiaccuas padora
Tema: Pemienune cucreM ypaBHeHMd BTOPOH CTEICHH.

CymiecTBEHHbIM HEJOCTATKOM TrpaUyecKoro MeETo/a PEIICHHUs CHCTEM YpaBHEHUU
ABJISIETCS. HETOYHOCTD BBIYMCIIEHUSI KOPHEW CUCTEMBI.

JIIsi  TOYHBIX BBIYUCIICHHHM CIIEyeT HCIONh30BaTh aAHAJIMTHUYECKHUH METOI: CIOco0
MOJACTAaHOBKH WJIHM CIIOCO0 anredpandeckoro CiIOKEeHHUS.

Ecnin B cucreme OQHO W3 ypaBHEHUM IIEpBOM CTENEHU, a BTOPOE — BTOPOH, TO
1eJIeCO000pa3HEE UCII0NIb30BATh CIIOCOO MOJCTAHOBKH.
AnroputM
1) BwIpa3uth U3 ypaBHECHHUS NIEPBOI CTENICHN OJIHY MEPEMEHHYIO Yepe3 APYTYIO.
2) TlopcTaBUTh MOJYYCHHOE BBIPAKEHHE B YPaBHCHHE BTOPOW CTENCHH, B PE3yJIbTaTe
Yero neperieM K YpaBHEHHUIO ¢ OJHOU IIEPEMEHHOM.

3) PemuTh mosyuuBIieecs ypaBHEHHUE C OJHOM MEPEMEHHOM.
4) HaiiTi COOTBETCTBYIOIIME 3HAUCHHSI BTOPO#l MEPEMEHHOM.

IIpumep. Pemnts cucremy
3X+y+4=0
X2 _ y2 — 2
W3 nByX ypaBHEHUH NIEPBOE ABIIACTCS YPABHEHUEM IIEPBOM CTEIIEHHU, I03TOMY BBIPA3UM B

HEM Y uyepes x (T.K. mepen Y KodpGUIeHT 1) u mocTaBUM MOJYyYSCHHOE BBIPAKEHHE BO BTOPOE
ypaBHEHHE BMECTO Y.

y=-3x-4
x? —(-3x -4y =2
Tenepp MOXHO BBIIIMCATH BTOPOE YPABHEHUE U PELINUTH €TO:
x? —(=3x—4) =2
x? —((-3x)2 —2-(-3x)- 4+ 42)=2
x> —(9x? + 24x +16)-2=0
x> —9x* —24x-16-2=0
~8x* —24x-18=0:(- 2)
4x* +12x+9=0
a=4b=12c=9
D=b?-4ac=144—4-4.9=144-144=0
L _—b_-12

" 2a 8

HOI{CTaBI/IM HaﬁI[CHHOC 3HAYCHHUC B IICPBOC YPABHCHUC CUCTCMBI:
y=-3-(-15)-4=45-4=05
Ortser: (-1,5; 0,5).

=-15



